

# 男子将9岁女儿与狼共关一笼 称锻炼其胆量 网友直呼太残忍

“

一名9岁女童,和两只狼关在同一个铁笼里,还不时和“狼兄”“狼弟”玩“亲密接触”。

4月1日,在第二届新疆精品藏獒展暨名犬宠物博览会上,女童与狼“亲密接触”的行为,引得参观者驻足观看,也成为此次展览的一大看点。同时,关于女童“狼爸”的教育方式,也引起围观市民和网友的争议。



(网络截图)

## 女童“与狼共舞”

在表演现场有两个大铁笼,长约1.6米,宽约1.2米,一个铁笼内关着两只狼,另一个关着3只狼。

女童穿着一套迷彩服,身上没有任何防护措施,狼也只是用铁链拴住脖子。女童俯下身子,拍了拍狼的头,把脸贴到狼的背上,摸摸狼的头和身体,几分钟后,从一个笼子出来,又进入另一个笼子,但这次只持续几秒钟,女童就迅速出来了。

从红光山新疆国际会展中心宠物犬类竞技赛具体安排中显示出:从4月1日至4日,每日上午都有“9岁训狼女孩与狼共舞”的项目。

当天观看的市民不禁为女孩捏了一把汗。市民梁杰看了不到一分钟就转身离开了,他说:“这么残忍,有什么好看的!”

## “狼爸”:锻炼孩子更加坚强

“狼爸”朱永胜在首府经营一家工作犬狼训练基地,号称“西北大王”。他的女儿名叫朱琳,今年9岁,在乌鲁木齐市一所小学上四年级。3岁起,她就跟着父亲学习训犬,训过十几条犬、4只狼。“狼兄”“狼弟”还出演过《野马滩的故事》、《沙塔尔》、《骆驼客》等多部影片。

朱琳接受采访时说:“狼有时候会很凶,爸爸刚开始把狼拿回来时,我特别害怕,我刚抱第一只狼的时候,它就咬我。”

朱永胜说:“他们说我太凶、太残忍,其实我也女

儿,就想把她锻炼得更加坚强。”

## 网友:充满血腥的爱要不起

对于“狼爸”的教育方式,网友则表达出不同的观点。4日9时30分,凤凰视频的腾讯微博发了“狼爸”接受采访的视频,截至当日19时许,引来700余条评论和评论。

有网友认为“狼爸”此举是为了出名。网友“创业板块”说:为扬名拿孩子做工具。也有网友认为,这表达了一种人和动物和谐共存的观点。

但大部分网友认为这种方式并不可取,完全不是在锻炼,而是在拿自己孩子的生命做试验。网友“阳光每天都来”就表示:充满血腥的爱要不起!

## 专家:“狼爸”教育不可取

南京“鹰爸”让4岁儿子在雪中裸跑,香港“狼爸”认为孩子12岁前动物性明显必须打,“虎妈”蔡美儿要求任何一门功课成绩不能低,这些教育方式都在社会上引起争议。

对于“狼爸”朱永胜的教育方式,新疆师范大学心理系老师许菲认为,此种极端的极端教育方式是不可取的。每个家庭对孩子的教育,应该根据孩子独特的身体条件和心理特点来制定,并正确认识对孩子的期望值,如果做不到这一点,使用的教育方式必然会有偏差。  
据《乌鲁木齐晚报》

偷狗的事,坊间常有听说。但为了偷狗,专门配备弓弩、红外线瞄准仪、含氰化物毒镖等杀伤力强大、堪称豪华的装备,可就罕见了。

# 男子配备豪华装备偷狗 毒镖射中自己身亡

浙江省桐乡市的许某和杨某,两人为了偷狗,添置了这么一套装备。不幸的是,4月2日早上,他们在桐乡市濮院镇星旗村偷狗时,许某不小心误中毒镖,几分钟后就毒发身亡。

## 村道上男子氰化物中毒死亡

4月2日上午,在桐乡市濮院镇星旗村的一条村道上,一名男子脸色煞白地躺在地上,已经没有呼吸。很快,有路过村民发现并报了警。警方赶到了现场,120急救车也赶来了,经医生检查,躺在地上的男子已经死亡,具体死因是氰化物中毒。

有目击村民说,这名男子是从一辆摩托车上掉下来的,当时摩托车上还有一名男子。警方还在附近找到了两只蛇皮袋,里面装了两条狗,都已死亡。在蛇皮袋内,还有一些针,民警清点了一下,共15支。

根据现场目击者提供的线索,警方立刻对那名骑摩托车逃走男子展开了调查。很快,民警就查清了那名男子的身份,他姓杨,是重庆人,而这名死者姓许,是杨某的妹夫。两人最近一直租住在湖州市的南浔区。

当天中午时分,杨某在出租房内被民警抓获。

## 原因是偷狗时误中毒镖

警方一盘问,杨某就全交代了。

4月2日清晨,他去偷狗,许某负责开摩托车,他坐后面用弓弩射狗。在星旗村,杨某射杀了一条狗。许某让杨某把狗捡起来。“我就把已上弦的弓弩放在蛇皮袋里下车去捡狗,蛇皮袋放在摩托车上,不料妹夫回头看时,他的手不小心按在了弓弩上,扣动了扳机,毒镖射在了他的腰上。”杨某说。

杨某慌了,他知道针头有毒,但不知毒性如何,用

手按住了许某的伤口,并打了妹妹的电话。妹妹让他赶紧送许某到医院。杨某马上发动了摩托车,但车子刚骑出10多米,许某就掉了下摩托车倒地身亡了。杨某打了110,然后逃回了南浔。

## 警方:毒狗工具杀伤力大

在杨某的租房内,警方查获了二人的作案工具。这些作案工具让民警吓了一跳。弓弩的射程有数十米远,命中率高,杀伤力大。在弓弩的上方,一个精致的红外线装置也格外惹眼,射杀狗时,只要启动这个瞄准装置,几乎百发百中。他们用来毒杀狗的毒镖,类似于注射针管,针头连着塑料管,氰化物就放在塑料管内,塑料管内还有弹簧,尾部有针叶。民警说,这个毒镖射出去击中目标后,在强大惯性的作用下,针管内的弹簧会收缩,瞬间向目标内注射药剂。

据杨某交代,这套弓弩和氰化物,都是他妹夫许某从黑市上买来的,总共花了几百元。

目前,杨某已被刑拘。

浙江浙元律师事务所的张轶群律师说,如果杨某所说属实,他虽然主观无故意,但客观上因为放置弓弩不慎导致许某误触并中毒身亡,就存在过失,从理论上说,可能触犯刑法,构成过失犯罪。

## 医生:吃了用氰化物毒杀的狗很危险

嘉兴市第二医院消化内科主任王波医生说,狗被氰化物毒杀后,氰化物滞留在狗体内。人吃了毒狗肉后,也有可能氰化物中毒,所以也非常危险。

因此,药狗的行为,在目前的司法实践中,已有按《刑法》第一百一十四条“投放危险物质罪”定罪的先例。按照“投放危险物质罪”定刑的话,可处3年以上10年以下有期徒刑。  
据《钱江晚报》



A

这对老夫妇

佩服

# 美国一老翁 驾驶飞机突发疾病 八旬老伴替补迫降

据英国《每日邮报》4月3日报道,美国一位名叫约翰·柯林斯的老人日前在驾驶飞机从佛罗里达州飞往威斯康星州的途中突发疾病,昏迷不醒。在这危急关头,他80岁的老伴海伦挺身而出,在燃油不足的情况下将飞机成功迫降。令人惊奇的是,海伦在此之前完全没有开飞机的经验,也从未接受过飞机驾驶培训。

报道称,在约翰昏倒后,情急之下,毫无飞机驾驶经验的海伦鼓足了勇气,努力尝试让这架双引擎飞机继续飞行。

在飞机起飞前,约翰就已经感觉身体不适了。约翰的儿子理查德回忆,父亲曾打电话给他,说自己脖子酸痛,感觉很不好。“我一听就感觉他的情况很不好。当时他问我在哪里,我回答说自己正在机场等他。于是他告诉我说他们大约20分钟后就能到达了。可之后我就看到飞机在天上盘旋。”理查德说。

一个多小时后,飞机携带的燃油量开始下降,导致右侧的引擎停止工作。海伦不得不通过无线电向威斯康星州的机场求救。接到求救信号后,当地某机场的空中交通管制团队立即与海伦取得了联系,并派遣了一名飞机副驾驶员开着另一架飞机前去与海伦的飞机汇合,以便指导她如何实施迫降。

在众人的帮助下,海伦奇迹般地将飞机迫降在了威斯康星州门县的机场跑道上。夫妻二人很快被送往附近医院。海伦在此次事故中仅受轻伤,但约翰却不幸因抢救无效而去世了。  
据《中国日报》

B

这对老夫妇

感动

# 美国一对夫妇 结婚61年 同日殉情去世

据香港《文汇报》日前报道,美国一对夫妇牵手共度61年岁月后同天在家中去世。当地警方表示,81岁的斯内林用枪自杀,其患有脑退化症的同龄妻子艾德里安死因则有待确定。夫妇的子女称,“老父结束自己及母亲的生命,虽感悲痛,但我们知道这是源自深厚的爱。”

据悉,这对夫妇在大学时一见钟情,于1951年共结连理,育有5名子女。

出生富裕家庭的斯内林在职场上大展拳脚,2003年获当时的总统布什任命加入华盛顿市机场管理局,在前年1月至去年12月,出任机场管理局主席。而生长于艺术家庭的艾德里安则充满摄影天赋。

然而,艾德里安6年前患上脑退化症,斯内林从此负责照顾妻子,寸步不离。他的同事形容二人是“最佳拍档”,更赞赏艾德里安患病前总以丈夫为先。

斯内林去年向报社投稿,细诉与老妻风雨同路的回忆。即使要使用起搏器及进行过两次膝关节置换手术,对照照顾患病老妻,斯内林仍写道,“能照顾她是我的幸福,因为她曾无私地照顾我55年。”

据中国新闻网